

В июле этого года в дежурную часть ОМВД России по Нефтеюганскому району поступило сообщение от руководителя организации сельского поселения Салым о том, что неустановленное лицо совершило хищение автомобильных аккумуляторов.

Сотрудниками уголовного розыска был установлен и задержан подозреваемый, неработающий, ранее судимый местный житель 1998 года рождения.

Следователь выяснил, что молодой человек трижды приходил на территорию строительной площадки и похищал по две аккумуляторных батареи с различной техники. Все краденое имущество молодому человеку удалось сбыть. В общей сложности организации был причинен ущерб на сумму более 60 000 рублей.

Кроме того, правоохранителям удалось установить причастность подозреваемого к краже из аптеки, совершенной в 2014 году. Оказалось, что у юноши появился преступный умысел, когда он пришел в аптеку купить медикаменты. Планируя вернуться туда ночью, он приоткрыл окно в торговом зале. В этот раз похищенным стали денежные средства и персональный компьютер. Общий ущерб составил более 100 000 рублей. Однако, вернувшись домой, злоумышленник не обнаружил денег у себя в кармане. Он их потерял, скрываясь с места преступления.

В отношении злоумышленника было возбуждено четыре уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.158 УК РФ – Кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение и кража, совершенная с причинением значительного ущерба.

В настоящее время гражданину предъявлено обвинение. Материалы дела направлены в суд.